



■ ЗВОНОК ПОД НОВЫЙ ГОД

Наполнив дни трудом, сердца — любовью

С. Ю. ВОЛЫНКИНА,
директор школы
№ 1, депутат горсовета:

— До Нового Года осталось немного времени, чтобы сверить часы и осмыслить прошедшее.

2014 год, Год культуры, прошёл под знаком становления духовности и укрепления нашего духа.

Золотым запасом этого года стало 700-летие Преподобного Сергия Радонежского. Годы его юбилеев для России всегда оказывались временем больших испытаний и больших свершений. Не стал исключением и 2014 год.

"В родную гавань возвратились Крым и Севастополь". Именно в Крыму находился духовный исток формирования монолитной русской нации.

Сила русского духа особенно ярко проявилась в наших победных Олимпиаде и Паралимпиаде.

200-летний юбилей М. Ю. Лермонтова осветил в памяти мятежный характер лирики поэта и напомнил всем нам, что его творчество — одна из духовных скреп, на которых жизнь нашего общества будет держаться всегда.

В этом году впервые за много лет выпускники писали сочинение, которое повернуло их лицом к литературе, одному из главных корней, из которого растёт душа.

В следующий год мы возьмём в духовное наследство главное убеждение Сергия Радонежского: где испытания, там и становление души, а дух свой человек должен укреплять напряжённым трудом.

Главным событием нашей области стало проведение четвёртой Международной Покровской ярмарки. Её уникальной особенностью является то, что, радуясь её веселью и щедрости, впитывая в себя атмосферу праздника, который теперь навсегда с тобой, отдавая дань уважения труду земляков, осознаёшь, что наша духовная связь с предками не прерывается и, как следствие этого, повышается градус самоуважения, который можно выразить словами А. В. Суворова: "Мы — Русские, какой восторг!".

Празднование 235-летней годовщины нашего города стало знаком для всех его жителей. Торжественная встреча — концерт "Кирсанов: годы и люди" отразила патриотизм, высокую культуру и любовь кирсановцев к своему родному городу. Мы все в этот день осознали себя и его гражданами, и гражданами нашей великой Родины — России.

2014 год и для меня лично стал годом испытаний и свершений.

Мне посчастливилось стать участником первого культурно-образовательного форума ЦФО "От сердца — к сердцу", посвящённого 100-летию Пятирима, проходившего в городе Тамбове. Его посетил патриарх Кирилл. Он выступил с речью, слушая которую все почти осязаемо почувствовали единство прошлого и настоящего, ощутили себя отчасти историческими лицами и людьми дня сегодняшнего, приобщившимися к непреходящим ценностям. Каждому участнику была подарена книга патриарха "Патриарх и молодёжь".

В этом году мне доверили возглавлять школу № 1, коллектив которой отличается громадным творческим потенциалом, сплочённостью и доброжелательностью. С ним можно преодолевать трудный путь и покорять вершины. Замечательный итог 2014 года — победа в конкурсе "Вифлиемская звезда", к которой волею Божьего Промысла мы шли целых три года.

Все вместе старались привить детям духовную культуру, приобщить их к коренным устоям и российской общности, укрепить веру в добро и справедливость.

Но главное — не победа, а чтобы в глазах детей заплескалась живая вода и чтобы со школьного порога начиналась у наших учеников дорога к Храму.

Этот год, год совместного труда педагогов, учащихся и родителей, стал необыкновенно результативным. Среди множества побед три победы российского уровня.

Заканчивается год. Он подарил мне радость творческого труда и огромного счастья от прикосновения детских невосомых рук моего внука, который в этом году сделал свои первые шаги и произнёс свои первые слова и подарил крылья всей нашей семье.

Поздравляя всех с Новым годом, хочу пожелать осознания того, что вы и все, кто вас окружает, — очень хорошие люди. По-другому просто не может быть. Наполните свои дни трудом, сердца — любовью, обратите свет глаз к ближнему, и так, и только так, вы преодолеете все испытания и добьётесь больших свершений.

Записала
Лидия БЕЛУГИНА.

■ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ...

Окрылённые победой

В очередной раз наши дети стали дипломантами I степени областного фестиваля творчества "На крыльях мечты" для людей с ограниченными возможностями здоровья

2 декабря 2014 года во Дворце культуры города Котовска прошёл III областной фестиваль творчества "На крыльях мечты" среди людей с ограниченными возможностями здоровья. От нашего города в этом мероприятии приняли участие Николай Гусев и Роман Варначкин, состоящие на сопровождении в службе психолого-педагогической поддержки семей с детьми-инвалидами, детьми с ограниченными возможностями здоровья центра "Планета любви".

Перед отъездом отец Антоний — клирик, иерей храма Тихвинской иконы Божьей матери, наш хороший друг и помощник, благословил всех участников и пожелал успехов в этом мероприятии, а также выразил надежду на дальнейшее развитие талантов.

В фестивале, кроме представителей нашего города, принимали участие конкурсанты из г. Тамбова, Рассказово,



Перед поездкой на фестиваль

Никифоровского, Знаменского района, с. Горелое и д. Красненькое. Было представлено пять направлений (вокальное, художественное, инструментальное, литературное и танцевальное), в которых приняли участие более 60 человек. По итогам конкурсов наши участники получили дипломы I степени, Николай Гусев за победу в номинации "Эстрадный вокал" (вокальное направление), Роман Варнач-

кин в номинации "Прикладное творчество" (художественное направление). А их педагоги О. А. Самородина и И. С. Семакина получили благодарственные письма от организаторов мероприятия. Дети были настолько счастливы участию и победе на этом фестивале, что это постоянно чувствовалось в их приподнятом настроении по дороге домой.

От лица всего центра благодарим за чуткое

отношение и помощь директора районного дома культуры Владимира Николаевича Латышева, а также методиста этого учреждения Владимира Эдуардовича Покалюхина за занятия с Николаем Гусевым. Ваша помощь бесценна и очень своевременна.

В. ШАТАЛИНА,
специалист
по связям
с общественностью
центра
"Планета любви".

■ НАМ ПИШУТ

Один из лучших



Н. Ю. СЫЧЁВ

15 декабря отмечался праздник — очередная годовщина со дня образования службы безопасности уголовного исполнителя системы.

В связи с этим хотелось бы рассказать об одном из лучших сотрудников отдела безопасности — заместителе дежурного помощника начальника учреждения дежурной части капитане внутренней службы Николае Юрьевиче Сычёве.

После окончания школы Николай Юрьевич и не думал о службе

чане, которые и посоветовали Николаю Юрьевичу поступить на службу в УИС.

В 1996 году Н. Ю. Сычёв поступил стажёром на должность младшего инспектора группы надзора ИТК-7 УИН УВД Тамбовской области.

За 18 лет службы, благодаря своей целеустремлённости, дисциплине, ответственному подходу к исполнению своих обязанностей, он продвигался по карьерной лестнице в отделе безопасности. Николай Юрьевич прошёл путь от неопытного стажёра до наставника, обладающего достаточным профессиональным мастерством и организаторскими способностями, уже много лет передающего свои знания и навыки молодым сотрудникам.

Сычёв принимает активное участие в спортивных мероприятиях. На протяжении многих лет представляет наше учреждение в прово-

димых лыжных соревнованиях. С энтузиазмом участвует в культурно-досуговой жизни ЛИУ-7.

В 2014 году в Управлении ФСИН по Тамбовской области проходил второй этап смотроконкурса на лучшего сотрудника дежурной смены отдела безопасности, где Николай Юрьевич показал наилучшие результаты в теоретических знаниях и физической подготовке и занял I место.

За многолетнюю добросовестную службу в УИС неоднократно поощрялся правами начальника учреждения и начальника УФСИН денежными премиями и благодарностями. Имеет медали "За отличие в службе" 3, 2 и 1 степени.

Поздравляем Николая Юрьевича и всех сотрудников отдела безопасности с профессиональным праздником. Желаем здоровья, удачи, долголетия вам и вашим семьям, успехов и терпения в нелёгкой службе.

Л. ЛУКЪЯНОВА,
ст. инспектор
РЛС ЛИУ-7.